## 10/15 清塚信也コンサート 2021 長野公演 ご来場のお客様へのご協力とお願い

本公演は新型コロナウイルス感染予防対策に細心の注意を払い、お客様と出演者、スタッフの健康と安全の確保を最優先に考え、できる限りの感染予防対策を講じた上で開催を予定しております。

イベントへご来場予定のお客様は、新型コロナウイルス感染拡大防止にご協力をお願い申し上げます。

- ■ご来場されるお客様へのお願い
- ・コンサート当日以下の感染予防対策を講じていただき、ご来場いただきますようお願いいたします。
- ①咳エチケット、マスク着用、手洗い・手指の消毒の徹底 ※マスクは必ず常時着用をお願い致します。マスクを着用されていない場合は、ご入場をお断りさせていただきます。
- ②ご入場の際、検温を実施いたします。37.5℃以上の発熱があった場合はご入場いただけませんのでご了承ください。
- ③入場時、会場内、退場時等での混雑状況における周りの方との「ソーシャルディスタンス」にご配慮いただき常に一定の距離を保つよう心掛けてください。 ※時間差でのご入場や、ご退場をお願いする場合がございます。
- ④公演中は歓声をあげる、指笛等は禁止とさせていただきます。拍手・手拍子などは問題ございません。各自の席で声を出さず、お楽しみください。
- ⑤厚生労働省が提供する新型コロナウイルス接触確認アプリ(COCOA)をダウンロード頂き、登録をお願いいたします。
- ⑥「連絡先記入用紙」のご記入、入場時の提出をお願い致します。 混雑緩和のため「連絡先記入用紙」を事前にご記入いただきご持参をお願い致します。 ※チケット1枚に対して連絡先記入用紙1枚のご記入(提出)をお願いしております、皆様のご協力をお願い致します。
- ■ご来場に当たっての注意事項
- ・以下の症状に該当する場合、ご来場をお断りさせていただきます。
- ①ご入場時の検温で、37.5℃以上の発熱があるお客様
- ②咳、のどの痛み、風邪症状、倦怠感などの症状があるお客様
- ③過去2週間以内に海外渡航歴があるお客様
- ④新型コロナウイルス陽性判定を受けた、もしくは濃厚接触者として自宅待機指示を受けているお客様。
- ⑤その他、新型コロナウイルスに感染している可能性があると判断されたお客様。

なお、政府・自治体などの方針に則り、必要に応じてご案内が変更となる場合がございますので、その際は オフィシャルホームページにてご案内させていただきます。

株式会社トライストーン・エンタテイメント

## -- キリトリ -----

## 理 裕 允 記 人 用 弒

## 新型コロナウイルスの感染拡大を防ぐため連絡先のご記入をお願い致します

この名簿は、万が一感染者が発生した場合のみに使用しそれ以外目的には使用しません。 また目的が終了した場合はすみやかに収集した個人情報を破棄します。

か浦	清塚信也 コンサートツアー2021「Beautiful Time」			
	2021年10月15日(金) 長野市芸術館メインホール			
フリガナ			座席番号	
氏名		<b>产</b> 品借号		
7				
電話番号		階	列	番
		陌	الرخ	<u> </u>